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Δεύτερη στον κόσμο με 486 «γαλάζιες σημαίες» 
η Ελλάδα
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Image not found or type unknown

Φέτος, η Ελλάδα κατείχε το 25% των νέων βραβευμένων ακτών, ενώ στη χώρα μας, πρώτος 
αναδείχθηκε ο νομός Χαλκιδικής, με 71 σημαίες.

Τη δεύτερη θέση παγκοσμίως ανάμεσα σε 47 χώρες, σε ό,τι αφορά την ποιότητα 
θαλάσσιων υδάτων και την προσφορά υπηρεσιών στους λουόμενους, κατέχει με 
486 βραβευμένες ακτές η Ελλάδα, όπως ανακοίνωσε η Ελληνική Εταιρεία 
Προστασίας της Φύσης (ΕΕΠΦ), εθνικός χειριστής του διεθνούς προγράμματος 
«Γαλάζια Σημαία».

Για 30ή συνεχόμενη χρονιά, η Ισπανία κατέκτησε την κορυφή στον κατάλογο των 
χωρών με τις περισσότερες «γαλάζιες σημαίες» (684, εκ των οποίων 579 
παραλίες, 100 μαρίνες και 5 σκάφη).
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Φέτος, η Ελλάδα κατείχε το 25% των νέων βραβευμένων ακτών, ενώ στη χώρα 
μας, πρώτος αναδείχθηκε ο νομός Χαλκιδικής, με 71 σημαίες.

Η διεθνής επιτροπή βράβευσε φέτος 3.574 ακτές, 662 μαρίνες και 50 σκάφη 
αειφόρου τουρισμού σε όλον τον κόσμο.

Η ετήσια αναγγελία των βραβευμένων με τη «Γαλάζια Σημαία» ακτών και μαρινών 
της χώρας πραγματοποιήθηκε σε δύο φάσεις. Το πρωί της Δευτέρας, 
πραγματοποιήθηκε εκδήλωση εκπαιδευτικού χαρακτήρα με τη συμμετοχή 
περισσότερων από 100 παιδιών και εκπαιδευτικών από τα σχολεία της περιοχής 
στην παραλία της Γλυφάδας.

Η δεύτερη φάση της εκδήλωσης, η οποία περιλάμβανε και την ανακοίνωση των 
βραβευμένων ακτών και μαρινών, έγινε το απόγευμα στο Glyfada Golf Gardens, 
παρουσία εκπροσώπων της πολιτείας και κλαδικών φορέων του τουρισμού.

Φέτος η «Γαλάζια Σημαία», το πλέον αναγνωρίσιμο οικολογικό σήμα ποιότητας για 
ακτές, μαρίνες και σκάφη αειφόρου τουρισμού, συμπληρώνει 30 χρόνια εφαρμογής 
στον κόσμο και στην Ελλάδα.

Απονέμεται από το 1987 σε ακτές και μαρίνες οι οποίες πληρούν τις αυστηρές 
προϋποθέσεις βράβευσης. Απαραίτητη προϋπόθεση για τη βράβευση μίας ακτής με 
τη «Γαλάζια Σημαία», είναι η ποιότητα υδάτων σ’ αυτήν να είναι «εξαιρετική», 
ενώ η βράβευση έχει διάρκεια ενός έτους.

Ιδρυτής και συντονιστής του προγράμματος είναι το Ίδρυμα για την 
Περιβαλλοντική Εκπαίδευση (Foundation for Environmental Education – FEE), το 
οποίο εδρεύει στη Δανία, με μέλη 73 χώρες από όλες τις ηπείρους. Εκπροσωπείται 
στην Ελλάδα από την Ελληνική Εταιρεία Προστασίας της Φύσης (ΕΕΠΦ).
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